

# 朝媒：金正恩开始处理全盘工作 “朝鲜所有工作都在毫不动摇地进行”

据新华社电 朝鲜《劳动新闻》26日发表文章说，金正恩在金正日逝世后第一天起就开始统一处理国家全盘工作，在他的领导下“朝鲜所有工作都在毫不动摇地进行”。

这篇题为《先军朝鲜的今天和明天》的文章说，朝鲜遭受民族的大国丧已经9天，但朝鲜保持政治稳定，同之前没有任何区别。所有工作都同金正日生前一样在顺利进行，这体现了朝鲜军队和人民对领袖的继承人的绝对支持和信赖。

文章说，金正恩正在英明领导朝鲜军队和国家的的所有工作。全体人民军官兵坚定了“用生命捍卫以敬爱的金正恩同志为首的党中央委员会”的信念，全国所有党组织都在一心一意并全力支持金正恩的思想和领导，全党都在金正恩的唯一领导下灵活运转，革命和建设也正在按照他的意图得到有力推进。

这篇文章表示，金正恩正在作为主体革命事业的伟大继承者、党和军队以及人民的卓越的领导者得到绝对支持和信赖。金正恩号召干部和人民齐心协力度过今天的困难局面，并在最前头领导着朝鲜军队和人民。

## 金大中遗孀与郑梦宪遗孀 抵朝吊唁金正日

综合新华社电 韩国已故前总统金大中的遗孀李姬镐和现代集团已故会长郑梦宪的遗孀玄贞恩26日前往朝鲜，吊唁17日逝世的朝鲜最高领导人金正日，并向朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长金正恩表示了哀悼。

朝鲜亚太和平委员会副委员长李鍾革亲自到进入开城的关口——朝鲜通行检查所迎接韩方代表团。据悉，代表团下榻的地点是百花园招待所。李姬镐女士和玄贞恩会长当天下午6点20分许前往锦绣山纪念宫吊唁金正日。据悉，此次会见是韩方民间吊唁团向在现场的金正恩志哀的形式，因此会见时间可能不会很长。

位于平壤市大成区的百花园招待所是朝鲜供外国最高领导人访问平壤时入住的地方，已故前总统金大中和卢武铉分别于2000年和2007年访朝期间均下榻此地。

## 美国刚刚撤军 伊朗欲扩大与伊拉克军事联系

据新华社电 伊朗武装部队总参谋长哈桑·菲罗扎巴迪25日说，伊朗将扩大与伊拉克之间的军事联系。

伊朗伊斯兰共和国通讯社当天援引菲罗扎巴迪传递给伊拉克安全部队参谋长巴比克尔·泽巴里和代理国防部长萨阿德·杜莱米消息报道，伊朗“准备好扩大与伊拉克之间的军事和安全联系”。

谈及美军士兵本月18日撤离伊拉克，菲罗扎巴迪说，美军离开伊拉克“缘于伊拉克民众、政府的反抗和决心”。

“我希望占领伊拉克9年后可耻的失败能给美国上一课，永远不要想攻击其他国家。”

泽巴里上月率伊拉克军官代表团访问伊朗，与伊朗方面讨论加强军队合作协议。

多名美国安全分析师先前担忧，美军撤离伊拉克可能导致伊朗对伊拉克什叶派主导的政府施加更大影响。

## 靖国神社“神门”遭人纵火



大门下方有被烧焦的痕迹

据中新社电 12月26日凌晨4点10分左右，东京都千代田区九段北的靖国神社内的一扇大门着

火，保安发现后随即报警，在警员赶到前，火势已被扑灭，没有人员受伤。

据悉，这扇着火的木门被称为“神门”，该门底部有被火烧焦的痕迹。监控摄像头拍下了一名黑衣男子用瓶装容器泼洒液体后点燃的视频。根据现场留有的容器瓶检测，疑似是装有煤油的液体。

警方正在据此展开调查。据悉，在这起纵火案发生前，网络上

曾有人发帖称要去靖国神社纵火。而靖国神社方面表明，此前并无受到恐吓声明。

靖国神社供奉自明治维新以来为日本军国主义战死的军人及军属，其中绝大多数是在中日战争及太平洋战争中阵亡的日军官兵及殖民地募集兵。由于其祭祀对象包括了14名甲级战犯，使得该神社被东亚各国视为日本军国主义的象征而备受争议。

## 万名医生罢工太“要命”了 印度至少40名病人因此死亡



病人在等待医生救治

据国际在线报道 印度拉贾斯坦邦大约10000名医生日前为了争取更好的待遇而举行罢工，此次大罢工已进行了5天，已经有至少40名病人因为得不到及时的治疗而死亡。

报道称，印度政府已将40多名医生停职，另有逾390人因未能履行职责被捕。这些医生都来自为穷人治病的公立医院，他们要求获得更高的工资和更好的升职机会。到目前为止，拉贾斯坦邦政府还没有做出让步，而是安排了373名军医临时负责，另有1000名医生将于当地时间26日到达。

此外，印度政府还从铁路部门抽调医生，聘请退休医生，并要求一些私立医院提供帮助。目前一些医院中的急救服务已经恢复。

尽管当地许多民众质疑，医生是否应该参加罢工，而置病人的生命于不顾。但印度其他邦的医生却纷纷发出信件支持拉贾斯坦邦同行，谴责政府反应迟钝、态度冷漠。印度哈里亚纳邦、旁遮普邦以及喜马偕尔邦医学协会联合发出的支持信中写道：“医生这个职业是非常高尚的，但当他们的声音被忽略时，他们只能走上抗议之路。”

## 因“石刑设备不足” 伊朗或绞死被判石刑女子

星报综合报道 伊朗司法部门一名官员近日透露，因“通奸”罪名被判“石刑”的妇女萨基内·穆罕默迪·阿什蒂亚尼很可能被改判绞刑，原因是“石刑设备不足”。

伊朗法新社日前引述了司法部官员对阿什蒂亚尼一案的最新表态。东阿塞拜疆省地区司法部长沙里夫表示：“(阿什蒂亚尼)

受到两项判决，一是因通奸罪被判石刑，二是因共谋杀害亲夫罪被判入狱10年。但是我们没有执行石刑的设备。”

沙里夫表示，此事已经引起伊朗司法部长拉里贾尼的关注，他就此回应：“主要目的是执行死刑，如果没有合适的石刑设备，可以改执行绞刑。”沙里夫称，拉里

贾尼最终决定“先等待其他宗教学者发表观点，再做出明确的裁决”。

阿什蒂亚尼于2006年被指控“通奸”并共谋杀害了丈夫，被判石刑。此案牵动了国际社会的神经，一些组织呼吁伊朗赦免这名女子，并废除石刑。迫于压力，伊朗至今还没有对阿什蒂亚尼行刑。

### 生活小百科

## 糖尿病、高血压、痛风病人 换双袜子就好

N陈明文

用一个细胞可以克隆一只羊，用一根月季花的枝条可以扦插一棵月季，这说明一个局部器官可以包藏一个整体的信息。日前，日本全息反射疗法株式会社受此启发，研制成功了一双多功能的电袜子，痛风、高血压、糖尿

病人一穿就好。该袜子一举申请了83个国家的专利，并在广州第一军医大学南方医院和中山医科大学附属三院通过了临床验证。作为我国终生享受国务院特殊津贴的陈达炜教授，参与检验并证实了这一科研成果。

放置一个微电脑芯片，就能分析大量的人体信息，再根据不同的情况，释放出不同的脉冲波、红外热辐射和高频电磁波，来治疗不同的疾病。

举个例子，初中化学课上有一个实验：如果一杯盐水已经饱和了，再加盐进去就不能溶解，会沉淀。但是我们把杯子加热，你会发现沉淀的盐又可以快速融化了。新发明的专利袜，就是利用这种“微波炉效应”，对

痛风患者释放特殊的高频电磁波，使形成痛风石的尿酸分子溶解，并随血液回到肾脏，排出体外，消除痛风。

同样，当袜子释放出脉冲波的时候，该波会引起血液里的分子强烈震荡，血管里淤积的血脂、脂质斑块会在震荡中粉碎、分解、融化，这样血管就会畅通，血压平稳下降。

尤其是糖尿病人穿这款专利袜更好，因为血糖本身具有沉淀性，当

### 相关链接

据悉，首批多功能专利袜全球限量订购，中国大陆仅广州、北京、武汉、合肥4个城市申请到上市配额，并举行“上市半价体验”活动，合肥市订购热线0551-2135998已开通，每人限量订购两双，每天限量订购100双，订完即止。合肥市重病患者及常年医治无效的患者优先(请认准中国专利：ZL201030246649.4足三灸全息反射功能袜)。

获悉，目前足三灸多功能袜在合肥市养生大药房、百家信大药房、光大药房、双岗德胜药房、双岗百姓缘二楼入口处专柜、长江饭店天健国药堂、君康药房、广济大药房(元一店/大市场店)、普济药房、圣安堂大药房、商之都负一楼药品柜、丰泰大药房、肥西派河大药房、肥东翔泰大药房、长丰长寿路大药房均有销售，市内免费送货，货到付款!



陈达炜教授说，对这款多功能专利袜的检验，分为理论与临床实践两个部分：

从理论上说，人的脚上有102个反应点，分别反射出人体全身器官的情况(详解见示意图)。这款多功能专利袜包裹住了脚，就好比包裹住了整个身体的信息。在这款专利袜里，